

“衣恋阳光班”纳新啦

符合条件的高中新生别忘了申请

□晚报记者 郭坤

本报讯 “衣恋阳光班”慈善助学项目于2012年在我市开展后，已有1700名高中生获得救助。这个暑假过后，又将有600名新考入高中的学生纳入救助范围。7月26日，记者从市慈善总会获悉，新一届“衣恋阳光班”纳新开始。

申请加入“衣恋阳光班”有两种方式。

通过填报定点高中的提前批志愿。“今年，各定点高中的‘衣恋阳光班’志愿设置在提前批，截至目前，已经有不少学生填报。”市慈善总会相关负责人介绍，“填报志愿只意味着进入候选范围，没有正式考上或者不符合救助条件的学生依然不会得到救助。”

错过填报提前批志愿的学生还可以向

定点高中直接申请加入“衣恋阳光班”。

当然，申请学生必须符合以下条件：孤儿、单亲家庭子女、低保家庭子女、残疾家庭子女、重大疾病家庭子女、失业职工家庭子女。

满足上述任一条件且被定点高中正式录取的学生都是“衣恋阳光班”的纳新对象。目前，“衣恋阳光班”在我市（包括鹿邑县）确定的定点高中是：周口一高、周口二高、项城一高、淮阳一高、郸城一高、西华一高、太康一高、沈丘一高、商水二高、扶沟高级中学、鹿邑二高。

“衣恋阳光班”慈善助学项目救助资金源于中国衣恋集团，救助群体为新考入高中的学生，每人每学年将获得3000元的资助，直至高中毕业。“今年只有600个名额，符合条件的高中新生不要错过这个救助机会。”市慈善总会相关负责人提醒。

※7月27日是田凤霞的33岁生日，你的爱人及女儿祝你生日快乐，身体健康，工作顺利。

※7月28日是张丽的15岁生日，你的爸爸妈妈祝你生日快乐，学习更上一层楼。

※谢晓娅真诚祝愿大伯病体早日康复，万事如意。



周极端最高气温 36℃左右

酷暑来了 大家外出要采取防护措施哟

□晚报记者 张燕

本报讯 本周，我市降水偏少，多云天气为主。市气象专家提醒市民，天气炎热，出门要记着采取防护措施。

“受副热带高压逐渐西伸北抬的影响，周一，多云到阴天，部分地区有阵雨或雷阵雨，最高气温较之前略有下降，保持在33℃至34℃。周日，受低槽等天气条件的影响，多云转阴天，部分地区有阵雨或雷阵雨。周降水量为3毫米至10毫米，较历年同期平均值偏少。”市气象专家介绍，“值得注意的是，现在正值大暑节气，这是一年中日照最多、气温最高的时期。周二至周六，

在阳光的助威下，气温会不断上扬，周极端最高气温将达到36℃左右。”

本周具体天气预报如下：周一多云到阴天，部分地区有阵雨或雷阵雨；周二、周三晴天间多云；周四、周五、周六多云间晴天；周日多云转阴天，部分地区有阵雨或雷阵雨。

医学专家提醒，随着气温的攀升，很多人开始觉得吃饭没胃口、消化不好、总出汗，此时人们要适当增加蛋白质摄入，可多吃含钾、钙、镁、铁等丰富的食物，如蔬菜、水果、豆类等。要及时补充水分和盐分，不能等口渴才喝水，要定时喝水，少量多次。

线索提供 任晓燕

河南联通

让一亿人 用上更好的4G

沃···
精彩 在 沃

更好4G +1元电话敞开打

办手机合约，+1元送300分钟通话

更好4G 流量三折用半年

30元包1.5GB流量，半年不清零

更好4G 购机还有红包送

购指定4G手机，送300分钟全国通话
和300M全国流量红包，三个月不清零

China
unicom 中国联通

选4G 就选沃
www.10010.com

